GMKNA
KUZNICA
Powiat Sokbdika

Wajewsdztve Podiaskis Kuinica,O‘.{.j pazdziernika 2017 .

BS$.271.9.2017

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

Dotyczy przetargu nieograniczonego pn.: Wykonanie w systemie ,,zaprojektuj i
wybuduj” kompleksowej dokumentacji projektowej dla przebudowy drogi
powiatowej nr 1264B na odcinku Wolkusze-droga krajowa nr 19-Loso$na-

Czuprynowo wraz z uzyskaniem decyzji o pozwoleniu na budowg oraz robét
budowlanych polegajacych na przebudowie drogi powiatowej nr 1264B na odcinku
Wolkusze-droga krajowa nr 19-Loso$na-Czuprynowo

Pytanie nr 3
Prosimy o okre$lenie ilosci planowanych miejsc postojowych i zatok autobusowych do

wykonania.

Odpowiedz:
W ramach inwestycji nie bedg wykonywane miejsca postojowe. Nalezy wykona¢ dwie zatoki

autobusowe, w lokalizacjach uzgodnionych z Zamawiajacym.

Pytanie nr 4
Zgodnie z PFU inwestycja realizowana bedzie w oparciu o uzyskang decyzje¢ ZRID. Zgodnie z

zalgczonymi mapami zasadniczymi w skali 1:1000, istniejacy pas drogowy nie posiada
wystarczajace]j szeroko$ci, co wigze si¢ z koniecznoscig podzialu dziatek. Czy opracowanie
operatéw podzialowych oraz stabilizacja punktéw granicznych w terenie (po wydaniu decyzji
ZRID) lezy po stronie Wykonawcy? Czy Zamawiajacy posiada informacje na temat ilosci
dziatek do podzialu pod pas drogowy? Oszacowana przez nas ilo$¢ dziatek do podziatu to okoto
70 szt. Prosimy o potwierdzenie tej informacji.

Odpowiedz:
Opracowanie operatow podzialowych do wydania decyzji ZRID oraz stabilizacja punktow lezy

po stronie Wykonawcy. [lo$é dziatek przewidzianych do podziatu w celu realizacji inwestycji
powinien okre$li¢ Wykonawca, w zaleznosci od przyjetych rozwiazan projektowych.

Pytanie nr S
Czy Zamawiajgcy wymaga opracowania badan geotechnicznych podtoza i projektu konstrukeji

nawierzchni? PFU narzuca wykonanie konstrukcji nawierzchni bez uwzglednienia warunkow
gruntowych. Podany uklad warstw odpowiada konstrukcji posadowionej na podtozu G1. Czy
Zamawiajgcy posiada dokumentacje geologiczng na podstawie ktérej okreslony konstrukcje
zgodnie z PFU? Prosimy o okreslenie sposobu postepowania w przypadku natrafienia na
podioze o niewystarczajgcej nosnosci (w PFU wystepujg zapisy §wiadczgce o ztym stanie



technicznym istniejacych nawierzchni). Jak powyzsze bedzie sig miato do wymogu udzielenie
gwarancji Wykonawcy w przypadku wykonania konstrukeji zgodnie z PFU?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie posiada dokumentacji geotechnicznej na przedmiotowy odcinek drogi
powiatowej. Konstrukcja nawierzchni powinna by¢ zaprojektowana z uwzglednieniem
istniejacych warunkéw gruntowo-wodnych. Podana w PEU konstrukcja dotyczy podloza G1.
W przypadku wystgpienia gruntéw o niewystarczajgcej nosnosci konstrukcje jezdni nalezy
zaprojektowa¢ indywidualnie.

Pytanie nr 6

Czy Zamawiajgcy potwierdza, ze liczba przepustow do przebudowy na przedmiotowym
odcinku wynosi 4 szt. (zgodnie z PFU). Wg ogolnie dostepnych map topograficznych, ilogé
przepustow w ciagu drogi powiatowej wynosi 7 szt.

Odpowiedz:

Projekt jak réwniez wykonanie powinno obejmowaé wszystkie niezbedne do prawidtowego
odwodnienia przepusty pod droga powiatows niezaleznie od ilogci podanej w PFU.




